- 23
1. Jlanw sextoput df{4; 3}, b{8; —10}, 8{—4; 3

} . Pasnoxure BekTop € 110 BeKTOpaMm d

2. Jlausl Bextopst  d(5;3; 1), 5(4; —1;0). Haiiqure xoopaMHaThl BekTOpa M, eciu
i =d—2b.
nm(=3;51) 2m(=3;-3;1) 3m42,—1) #HmbS;,-2;1)
sym(5;3;1) e m(5;—3;1)

3. Ucnonp3yss ~ naHHBIE ~ pHCyHKa  Haiinute CyMMy  BEKTOPOB c 3
- — ‘ !
C\B, +CD+AC,. N

D, 1 | A]
o\
AN
Ct———+-/B
/ \
\
D A

> > — — — —
HAA; 2 AB; 3CCy, 4 BBy 5 BC, 6 AD

4. Haiinute paccrosuue ot Touku A (1; 2; 3) 10 mMIOCKOCTH, 3aJaHHON YpaBHEHHEM

2x+y+2z=4.

1
)4 2)§ 05 H1 52 6 V2

S. JlaHbl BEKTOpHI 5(5; 3), 5(4; —1). Haifaute MOIy/nh PasHOCTH BEKTOPOB J) U {, €CIH
p=d+bug=d—b.
nV15  22vV15  32V17 4 3V7T 513 6)s

6. Ha mpsmoili mociieqoBaTeIbHO PACIOIOKEHB Ha paBHOM pacctosHuu touku C, D, E, F u K.
Haiigure koopauuare! Touku K, ecnu D(—8; 3) u E(1; 5).
D(1;5) 2)(14:8)  3)(19;1) 4 (199)  5)(2;19)  6)(12;9)

7. Hanbl koopauHatel Touek: 4 (1; —1; —4), B (—3; —1; 0), C (—1; 2; 5), D (2; —3; 1). Haiigure xo-
CHHYC yIJIa BEKTOpaMu zﬁ U C%

3 7
1)-0,7 2 1o 3)03 4)_ﬁ 5)-0,3 9~ 1o

8. [ansl Touka 4 (3; 5; —1) u Touka B (—2; 4; —3). Haiiaure nnuny Bekropa 1@ .

V30 2vV31 V120 V5 5V10 6 6V6

.
4 = . . . .
9. Haiizure x 1 y, eciu u3BecTHO, 4To Bektophl € = (—2;y; —1) u d = (4; 5; x) xonnuneap-
HbI. BBIGEpUTE POMEKYTKH, B KOTOPBIE BXOIAT COOTBETCTBYOIIME 3HAYEHHS X U ) ONHOBPEMEHHO.

n(5;6,5] 2 (1;5,75) 3 [-2,5:7] 4 [-52,5) 5 [-6;2,25)
6) (—3;2]
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10. Ha pucynke usobpaxeH npsamoyronsHuk ABCD. Haiiure 1MHBI BEKTOPOB:

C
-
AO+BO, AO —BO, AD — AB, conn AB = 8, BC = 6, 0
A B
1)6,7,10 2)6,8,10 3)6,9,10 4)5,8,12 5) 10,6, 8 6) 8, 10,6
11. Ha pucynke n3obpaxen npsamoyronbHuk ABCD. Halinure JUIMHBI BEKTOPOB: 1 c
— =
AO+BO, AO — BO, AD — AB, ccmn 4B = 12, BC = 5. 0
A B
1)5,12,13  2)12,5,13  3)57,11  4)12,13,8  5)10,12,13  6)5,10, 15
12. Ha pucynke wn3obpaxken pom0 ABCD. Haiigutre nIiIMHBI BEKTOPOB: D C

— s —
AB+AD, AB—AD, AB — AC, ccnu DB = 10, AC = 24.

=

A B

1)6,13,24 2)24,7,13 3) 19, 10, 16 4) 24,10, 13 5) 10, 13, 24 6)8,12,21

13. Ha pucynke wuzobpaxken pom6 ABCD. Haiinute nAnuHBI BEKTOPOB: D

E—i—ﬁ, zﬁ—ﬁ, IE—R, eciiu DB = 12, AC = 16.

a

=

A B

1) 16, 10, 12 2)14,12,6 3) 11, 16, 10 4)12,16,8 5) 6,16, 10 6) 16, 12, 10

14. Ha pucyHke wH300pakeH paBHOCTOpOHHMU TpeyronbHuk ABC. Halinurte

JUINHBL BEKTOPOB zﬁ —zﬁ u E—I—R , €CIIM CTOPOHBI TPEYTOJbHUKA PAaBHBI
2V/3.

DQ

A

N2V3,6 2vV3,6 3V3, 5 43V3,6 926 6)2\@,7

s

15. Ha pucynke wu300pakeH paBHOCTOpOHHMIU TpeyronbHuk ABC. Hailinurte

— —
auHbl BektopoB AB —R u AB —l—ﬁ , €CIM CTOPOHBI TPEYroJbHHKA DPABHBI

9v/3.

DQ

A

DOV3,9 210V3,25 39V3,27 49V3, 21 5 6V3, 27
6) \/5, 27

>3]

16. Haiigure \Ei—I—E\ :

Q
E“

N7 2V2  »HV6 VT 53 64
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17. Haiigure ‘Zi—f—_b" :

Q
S

ne 2V3l 35 4Hv30 5vV32 6 V29

18. Haiinure |d + Z| :

HV25 26 3H5  H3 54 610

19. Haiigure ‘ﬁ+2\ :

D6 2)3 32 48 55 6)\/4_1

20. Haiimure |d+ D) :

D24 2)6 325 H1l 57  6) V49

21. Hatigure ‘Ei—I—Z‘ :

Sy

[\e}
Qlc\

D V576 226 3)24 425 5 V572 6)27

22. Hatigure ‘Zl’—f—z‘ :

Ne V9 3H2 44 55 6)3

23. Haitmure |@+ b :

D4 2V36  H3  4H V25 58  6)5
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24. HaiiguTte NIUHBI CyMM M Pa3HOCTEHW BEKTOPOB MO JaHHBIM PUCYH-
Ka.

A . D
| AB+AD|-2
D5 26 V4  4H7 510 6)8

25. HaiiguTe IIMHBI CyMM M pa3HOCTEH BEKTOPOB IO JaHHBIM PUCYH-
Ka.

He 2)V36 33 4H V25 58  6)4

26. YmopocTuTe CyMMBI:
2) AB+DQ + BC+ QF + EA +CD: 6) AB + BA +CD + MN + DC + NM:
8) FK-+MQO+KP+AM + QK + PF;r) MF +AC + FM +CD + PA + MP.

ha) 0:6) MN:») AK:0) MD  2)a) AD:6) O :n) PE:r) MD
3)a) ﬁ;@ﬁ;mﬁ;r)m N 0:6) ﬁ;s)ﬁ;r)ﬁl
S0 0:6) 0:0 AK:) MD  6)2) 0:6) 0:w PE:n MD

27. Ynpoctute BhIpaKCHHUE: 1@ + B? — m + m - ﬁ

— — — —
1HAD 2)B? 3AK 4 MA 5 CD 6)17

28. VmpocTuTe BBIpaKCHUE: I\R — (ﬁ +I*?) — B?—I— (ﬁ —}—B?)
1)ﬁ 2)1@ 3)67/1 4)17‘ S)Aﬁ 6)]\@

29. Vhpocture BbIpaXKeHHE: F?‘ +m — Eg — (Eﬁ — B—Z\)[) + (/TA>

1)@ z)ﬁ\> 3)1@ 4)@ S)ﬁ 6)]@

30. Ympoctute BhIpaKeHHUE: ﬁ + ﬂ + (L? — lj) — m + 1@

1)21? 2)1\/7 3)1\@ 4)]@ 5)N_A>/I 6)@

31. VYmopocrture BeIpaXkeHHE: — C% + B% - (R‘ —zﬁ) —AT/[.
1)C—E> 2)1\@ 3)1\ﬁ 4)3? S)ﬁ 6)A—B>

32. Kaxoil BEKTOp HY>KHO BBIYECTb M3 BBIPAXKCHUS zﬁ + C% —R + Eg — Eg + Eé , 9TOOBI

nosmyumics 07
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1)53 2)6> 3)1% 4)(?? 5)ﬁ 6)@

33. Haiinure KoopMHATH BekTOpa d, ecli d = ﬁ—l—?, p=(-1; 3), i= (25 2).
DE3) @4 D@ HmLD HELS 643

34. Haitmure koopauHatH Bektopa d, ecmn d = P—1, P = (—3; 4), i= (1; 2).
DEAD 2)(0:2) 3)E3:0 HEH3I) HEL2YY 642

35. HaiimuTe KOOpAMHATEI BEKTOpa d, eClH 4 = 4]3’—!—?, p=(5,-2), = (=7; 3).
DA2-5 2)(13,-5) 3)10;-2)  HAL -4 5A3-6)  6)(14-1)

36. Haiiute koopmHatsl BekTopa d, ecinu d = 2P —

i, p=(31), i=(2; -2).
D#2) 235 3HO:6)  H*4) 56 6)(6:3)
37. HaiifuTe KoOpaHHATEHI BEKTOpa d, €Clu d = 3i— 2p, i= (3;-2), p=(—4; 1).
HaA0;-2)  2)(13;-8)  3)H A8 48 -6) 5175  6)(14,-9)

38. Haiiiure koop/mHathl BekTopa d, ecnu d = 5i— 78, p=(6; 8), i= (5; 4).
1)(-15;-30)  2)(-18;-37)  3)(-12;-38)  4)(-16;-32)  5)(-17;-36)  6)(~17;-35)

39. Bekrop zﬁ ¢ HadasioM B Touke A(3; 6) umeer koopaunarsl (9; 3). Haiiaure xo- Y B

OpJIMHATHI TOUKH B. 6 :4/
|

Otw3poxpx

Daze 2129  3HAL7  HA55)  500;9)  6)(8;10)

40. Bektop E ¢ HavasioM B Touke A(2; —4) umeer koopaunarsl (6; —5). Haiigure Y
KOOPJIMHATHI TOUKH B.

0] 12 X
'A
—4 \B

D&*-9  2G:-100  3HE:-5  HE-D 5G9 6@ 9

41. Bekrop /@ ¢ koHIIoM B Touke B(5; 3) umeer koopauHarsl (3; 1). Halinure
KOOpAMHATHI TOUKH 4.

D4 212 &) HE2) HEZ0) 6)(0,2)

42. Bexrop zﬁ C KOHIIOM B Touke B(—4; —1) umeer xoopauHarsl (—5; 8). A
Haiinyure koopauHATHI TOUKHU A. -4 0

[
B

1) (0, -9) 2)(1;-9) 3)(1;-7) 4) (3;-6) 5)(2;-9) 6) (1;-3)
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43. CropoHsl mpaBuiibHOTO TpeyroibHuka ABC paBHbl 6. Haiiaute ckansgpHOe MpOU3BENCHHE
%
BekTopoB AB n R .
1) 18V3 218 3)9 4 3V36 5 63 6) 324

44. CropoHsl npaBuiibHOro TpeyroibHuka ABC paBHbl 4. Haiinure ckaisgipHOEe NpOU3BENCHHUE

BeKTOpOBI@I/IR.
1)8\/§ 2) V192 3)9\/5 4)7\@ 5)5\/§ 6) 2V 48

45. Ha pucynke n3o0paxEén npsamMoyronbHuK ABCD, muaroHanu KOTOPOTo Tie- D c
pecekatorcs B Touke (). HaiinuTe ckansipHOe MPOW3BENEHUE BEKTOPOB: a) A

E-@,G)E-%,ecnn AB =8, BC=6. 2

2
1)a)—1;06) -7 2)a)0;0)—4 3)a)0;6)—7 4)a) 1;0) -7 5)a)1;6)—5 6)a) —;0)—8

2
46. Ha pucynke n3o0paxxén npsimoyroibHUK ABCD, nuaroHalim KOTOpOro Ie- D C
pecekatorcs B Touke O. Haiinute ckanspHOe NpOU3BENCHHE BEKTOPOB: a) A o
— —
AD-AB, 6) AO - BO, comn AB = 12, BC = 5.
A B
1 119 117 119
Da)0;6) ———  2)a)l;6) ———  3)a)0;6) ———  4)a)0;6) — ——
) a) 0; 6) 4 )a) 1, 6) 4 )a)0;06) 4 ) a) 0; 6) )
119 121

5)a)1;6)—7 6)a)0;6)—T

47. Ha pucynke nzobpaxén pom6 ABCD. Haiinure ckanspHoe Ipou3- c

D
BEJICHHC BEKTOPOB: a) D?R, 0) EE, B) zﬁﬁ, ecin
DB =10, AC = 24.

A B
1)a) 0;6)292; 8) 121 2)a) 1;6)288;8) 119 3)a)0;6)288;8) 119 4)a)0;6)282; 8) 119
5)a)0;6)288;8) 113 6)a)—1;6)288;8) 119

48. Ha pucynke n3o0paxkén pom6 ABCD. Haiinure ckanspHOoe Mpou3Be- D c

JICHUE BEKTOPOB: a) D?A?‘, 0) @A%, B) ﬁﬁ, ecnu
DB =12, AC = 16.
A B

1)a) 1;6) 128; B) 32 2)a) 0; 6) 128; B) 24 3)a) 0; 6) 128; B) 28 4)a)0;0) 128; B) 28
5)a) 1;6) 128; B) 28 6) a) 0; 6) 256; B) 28

49. HaiifuTe yrom MexLy BeKTOpaMu d u E, €CIIN:
a) d=(2;3)ub=(2;4);6)d=(0; )ub=(2; 0);

(
B) d=(1; V3)ub= (V3 1);nd= (6 4)nb=(2;-3).

8 8
1)a) arccos ——;6) 45%;8) 60%;r) 30°  2)a) arccos ——;6) 30°;5) 45%; 1) 90°

V65 V65

8 8
3)a) arccos ——;6) 90°;8) 60%;1r) 90°  4)a) arccos ——;6) 90°; ) 90°; r) 90°

V65 V65
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8 8
5ya) arccos ——;6) 90%;8) 30°;1r) 90°  6)a) arccos ——;6) 907; 8) 60°; ) 60°

V65 V65

50. Haiinute KOOpAMHATBI BEKTOpA ﬁ, €CIIM TMpHU TNapajuIeIbHOM MEPEHOCE HA BEKTOP ﬁ TOUYKA
A(—5;6;—77) nepexonur B Touky B, a B(1; 2; 3).

) p(6;—2; 8) 2 p(6;—4; 10) 3 p(6;—4; 8) 4 p(5:—2; 10)
5) p(7;—-8; 10) 6 p(6;—4; 11)

51. HaiizuTe KOOpAMHATHI BEKTOpa ), €CIU MpH TapaiieqbHOM TepeHOCe Ha BEKTOp [ TOdKa
A(—5;6;—77) nepexonur B Touky B,a B(—1; 2;6).

D P-4 13) 2 p(3i—413) 3 p(4—4:10) 4 p(2;-6; 13)
5y p(3;—=3; 14) 6 p(1;—4; 13)

52. HaiiuTe KOOpAMHATHI BEKTOpa [, €CNU MpH TapajieqbHOM TIepeHOCe Ha BEKTOp ) TOUKa
A(—5;6;—77) nepexomur B Touky B, a B — cepenmua orpeska DC, D(—3; 1;—20),
C(5;1;-2).

DP(4=2:-3) 2 pAki—4—-4) 3 p(2-06:-4) 4 p4-5-4)
5) p(6;—5;,—4) 6 p(4;—4;-5)

53. HaiiuTe KOOpAMHATHI BEKTOpAa JJ, €CIM MPU MapaIedbHOM MEpEeHOCE HA BEKTOp ) TOuKa
A(=5; 6; —7) nepexomur B Touky B, a B — cepenmna orpeska DC, D(2; —3; 10),
C(312; 11; —176).

1 p(162; —1; =26) 2 p(162; —2; —24)  3) p(158; —2; —26)
4 p(162; 0; —25) 5 p(128; —4; —26) ) p(162; —2; —26)
54. B npasunbrOM mectuyronsaoi npusme ABCDEFABC D1, Bce pébpa KoTOpoii paBHEI

3, HaiiauTe ‘2§8+D—D1>|
1)2\/5 2)\@ 3)3\/5 4)\/5 5)4\/5 6)\/4_5
55. B npasunbHoi mectuyronsaoit npusme ABCDEFA1B1C1 Dy, Bce péGpa KoTopoil paBHbI
3, HaliiuTe ]1@ —|—lﬁ1 ]
N3 26 35 HV8 52 6 V11

— . N .
56. B rerpasnpe DABC DA = d, lﬁ =b, IY' =, toukn M u N — cepenunsl pédep 4B u

BC coorserctBenno, Touku K u L — cepenunnl orpeskoB AN u DM . Bripasure Bektop AB uepes

BeKkTopsl d, b u C.

na—¢ nb+da 3»nb—¢ #Hb+& s b—a 6?2C
— — 7 —
57. B tetpasipe DABC DA = a, Bg =b, 17' = C, Touku M u N — cepenunsl pédep AB u

BC coorserctenno, touku K u L — cepenunnl orpeskoB AN u DM . Bripasute BekTop Bz yepes

BeKTOpHI d, b u C.

—

1)8+Z5 2)21'—5 3)8—5 4)Zz'—|—5 s5s¢—d 6 d—7¢
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% — 7 —
58. B rerpasipe DABC DA = a, lﬁ =b, ZY' = C, toukn M u N — cepenunbl pédep 4B u

BC cootsercTBenno, Touku K n L — cepemunsl orpeskoB AN u DM . Bripasute Bextop CZ uepes

.
BEKTOPHI d, b u C.

—

nd—b 2d—¢ 3»d+b 4ad+cé s b—¢ e6c—a

— — 7 —
59. B rerpasape DABC DA = d, 5§ =b, lf‘ = C, Touku M u N — cepenunsl pédep AB u

—
BC coorsercreenno, Toukn K u L — cepemunnl otpe3koB AN u DM . Beipasute Bextop DM uepes

BEKTOPHI d, bu ¢
1 - 1 1 1- -

1. 1- -
1>§c‘i—§b 2 d+b 3)5(Ei+b) 4)Zi+§8 s)§a+§b 6)d—b

60. B mpasunbhoit mwectuyronsHoii mpusme ABCDEFA B Cy D, Bce pébpa koTopoii paBHbI

3, HaliguTe ’@+ﬁ+ﬁ+lﬁ|
3
nv3 V2T »H4/3 923 5)% 6) 3v/3

61. B npasunsHoii mectuyroasnoii npusme ABCDEFA1B{Ci D1, Bce pé6pa KoTopoii paBHEI
3, Haiiaure |(TE1> + 2ﬁ —I—lﬁ|
1)\@ 2)2\/5 3)3\/5 4)\/@ 5)3\/§ 6)\/§
62. B xy6e ABCDAB;C1D; pé6pa xotoporo paBHbI 2, BLIUMCINTE CKAIAPHOE HPOM3BEICHUE
BEKTOPOB @ u Bl—Cl> .
N2 V1T 3Ha  Ha 56 6 V8
63. B xyoe ABCDA|B|C| D pé6pa xotoporo paBHbI 2, BLIUMCIUTE CKAIAPHOE NPOM3BEICHUE
BEKTOPOB R u B—ll—)_l> .
1)1 2) \/E 34 42 50 6) \/5
64. B xyoe ABCDA|B;C|D; pé6pa KoToporo paBHbI 2, BEIYMCIHTE CKAISPHOE MPOU3BEIECHUE
BEKTOPOB gB u m .
nv6 20 »H1 H3 52 6 V2
65. B xyoe ABCDA B C1 D pé6pa KoToporo paBHbI 2, BHIYHCIHTE CKAIAPHOE MPOM3BEICHUE

BEKTOPOB A%—f—ggn D—D1> —D?.

D4 23 Ha Ho 51 6 V7T

%
66. Haiimure xoopaunarel Bektopa AB, ecim m3ectno, uto A(—3; 1;—20); C(5; 1;—1),
B — cepenuna orpeska AC.

19 19 19 19
1) <2, 0; 7) 2) (4, 0; Z) 3) (4, 0; 7) 4) (O, 0; E)

19
5) (4; 4 7) 6) (4; 0; 19)
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67. HaiiguTe KOOpAMHATEI BEKTOPa zﬁ, ecmu m3gectro, uto A(2; —3;—10); C(-5; 2;3),

7513
|\ =5 -5
2’ 274

B — cepenuna orpeska AC.

7.5 13 7513 7513
D555 (555 (-5
2° 2 2 2° 22 4’42

7 5 13 9 5 13
N\ 5 AT A 0 | =55 7> o
2 2 2 272 8

—
68. Haiinute xoopmuHats Bektopa AB, ecim m3sectno, uto A(—3; 1;—-20); C(5; 1;—1),
touka B nemut otpe3ok AC B otHomenun 3 : 2, cuuras ot A.

(8 Ty (YT 48
) 5’ ] 5 ) 55 ] 5 3) 59 E) 7
6 43 6 57 24 57

0 - —- 1 = .o n -
4)(5,0, 5) 5)(5,,5) 6)(5,0,5)

69. Haiiiute KOOpAMHATHI BEKTOPA zﬁ , €CIM HW3BECTHO, 4YTO A(l; 2; —2); C (3; 1; —2),
Touka B nemut otpe3ok AC B otnomenun 4 : 3, cuuras ot A.

8. 4., 12 12 8. 4.,
D\77 ~7 2\ T Y\T T
15 10 8 4 8 4
— == 2 = —=:; 0 = = 4

s —
70. Haiimure ckamsipHOe TPOU3BEIACHHE BEKTOPOB zﬁ u CD, ecru AB=(2; 3; 1);

Ch = (—2;-3; 1).

H-10 2)-12 315  4H-11  35-16 6)12

— —
71. HaiiguTe CKalsapHOE NPOU3BENEHUE BEKTOPOB zﬁ u CD, ecru AB=(5;1;-6);

CD = (2:—7,-10).

)39 2)65 3)63 4)84 568  6)90
v
72. Haiinure ckamsproe mpomssenenne Bektopos AB u CD, ecnu A(1;2;3); B(2;3;4);
C(-2;-3;1); D(2;3;1).
D14 2)8  3)I18 420 510 6)6
— —
73. Haiinute ckansproe mupomssencaue BektopoB AB u  CD, ecmm A(5;12;-3);
B(10;—-2;14); C(4;—-20;7); D(12;8;3).

1)-400  2)-360  3)420  4)-446  5)-464  6)—420

— — —
74. Haiizure yroyi Mex1y BEKTOpaMu f@ u CD, ectu AB=(—3;4;0); CD = (5,0;,—12).

. 3 3 3 3
1) arcsin <_E) 2) arccos <—E) 3) arccos (B) 4) — arccos (B)
3 . (3
5) 7+ arccos (B) 6) — arcsin (E)
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75. HailiguTe yron Mexay BEKTOPaMU zﬁ u C%, eciu 1@ = (1;2;3); @ = (5;0; —12).
20 <13¢14> < 13¢7>
1) — arccos 2) arccos 3) arcCoS | ————

\/406 182 182
.20 13+/14 ] 13+/14
— 5) arccos | — arccos | —
4) arcsmm ) 182 ) o1

76. Haiigute yron Mexkay BEKTOpaMU zﬁ u C%, ecITH A(S;l;—6); B(—3;1;—20);
C(12;-7;9); D(8;—6;5).

44 22 44 . 44
1) — arccos 2) arccos 3) arccos 4) — arcsin
V2145 V2145 V2145 V2145

22 ) ( 44 )
6) arccos | —
V2145 V2145

%
77. Haiingure yron wMexnay Bektopamu AB wu C%, eciu A(3;7;4); B(S;—2;34);
C(4;,—7;—10); D(3;2;1).

(247\/199955> ( 247\/199955)
1) arccos [ ————— 2) arccos | ————————

5) — arccos

199955 199955
: 277 3304199955
3) —arcsin ————= 4) arccos | —————
199+/55 199955
247+/199955 . 277
5) arccos | ————— 6) arcsin [ ————
985 199+/55
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